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Melyik tanévben kezdte meg 
tanulmányait egyetemünkön?

2009 2010

2011 2012

2013 2017

2018 n.a.
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Milyen szakon/szakokon végez?

hittanár-nevelő

n.a.

teológia-lelkész
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1

14

1
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Ha több szakos, melyik szakjával kíván 
elhelyezkedni?

hittanár

lelkész

n.a.

nevelőtanár

teológia-lelkész 17
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Rendelkezik-e a diplomaszerzéshez 
szükséges nyelvvizsgával?

igen

n.a.
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A képzés a gyakorlatban jól használható ismereteket adott

A képzés szakmai szemléletet és gondolkodásmódot adott

A képzés erős elméleti alapokat adott

A képzés során megfelelő volt a szakmai ismeretek tanítása

A képzés során jelentős volt a tananyagon túlmutató szakismeret…

A szakmai gyakorlatszerzés lehetősége megfelelő volt

A képzés során megfelelő az oktatók felkészültsége

A képzés során az oktatók segítőkészek voltak

A vizsgáztatás komoly, színvonalas, igényes volt

Az intézmény infrastruktúrájának állapota színvonalas

Az intézmény technikai felszereltsége megfelelő

A záróvizsga komoly, színvonalas, igényes volt

A záróvizsga igazságos volt

2. A képzés és intézmény megítélése

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. is-is 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nincs információm/nem válaszolok
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Tanulmányi Osztály

Hallgatói Önkormányzat

Jegyzetbolt

Egyetemi lelkészség

Kollégium

Hitéleti alkalmak

Megemlékezések

3. Mennyire volt elégedett az alábbiakkal?

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. is-is 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nincs információm/nem válaszolok
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képes volt tanulni, amikor érdekesebb tennivalója is akadt

időben befejezni a dolgozatokat/ tanulmányokat, melyeket a
tanárok kértek az előadásokra/ szemináriumokra

felkészülni a vizsgákra

figyelni az órákon

általában részt venni az előadásokon/szemináriumokon

halasztás vagy csúszás nélkül sikerrel befejezni tanulmányait

sikerrel teljesíteni a diplomaszerzéshez szükséges
nyelvvizsgakövetelményeket a záróvizsgáig

4. Mennyire tudta megvalósítani az alábbiakat? 

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. is-is 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nincs információm/nem válaszolok
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presztízse

társadalmi hatása

érdekérvényesítő képessége

szakmai autonómiája

emberi megbecsülés

karrierlehetőség

anyagi megbecsülés

5. Hogyan értékeli a szakmáját/hivatását a következő szempontok alapján? 

1. nagyon alacsony 2. inkább alacsony 3. is-is 4. inkább magas 5. nagyon magas 0. nem válaszolok



 

5

10

2

3

2

6. Az álláskeresés megkezdésének 
időpontja

majd a záróvizsga
után

már dolgozom

már elkezdtem
keresni

n.a

nem válaszolok
19
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7. Elhelyezkedési tervek

a végzettségnek
megfelelő
munkakörben

más, diplomához
kötött területen

n.a
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felsőfokú szakképzésen?

(újabb) BA/BSc képzés?

(újabb) MA/MSc képzés?

(újabb) osztatlan képzésben?

PhD képzésben?

szakirányú továbbképzésben, szakvizsgás képzésben

8. Szeretne-e részt venni a jövőben…

igen, ebben az intézményben igen, más intézményben nem szeretnék nem válaszolok


